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 الثانيالواجب                                                                                          قسم الرياضيات        

 أجب عن الأسئلة الآتية

 ] درجة 12 [             السؤال الأول:

            ة:الفراغات الآتياملأ  )أ(                 

𝟐𝒙 )عددين وكان:    𝒚 و   𝒙 إذا كان  ( 1)                     −  𝟑𝒚 , 𝒙 + 𝟐𝒚 ) = ( 𝟎,  فإن: ( 𝟕

( 𝒙, 𝒚 ) = ( . . .  ,   . . . )   

 𝐫̅=  . . .   :فإن   ℤ̅21في    −234هو صنف التكافؤ الذي ينتمي إليه العدد    𝐫̅  ذا كانإ  (2)                    

𝒙 ⨀ 3إذا كانت   (3)                   = ℤ19)معادلة في النظام     4
∗  ,  𝒙=  . . .    فإن:  (⨀

:𝒇  إذا كان  (4)                   𝐀 → 𝐁    تطبيقاً وكانت⊂ 𝐁 C  :فإن   }. . . | . . .  {  =𝒇−𝟏(𝐂) 

  كل عبارة فيما يلي: )ب( أثبت صحة أو خطأ             

                    (i)  لأي مجموعتين غير خاليتينA  و B   فإنA  × B = B  × A  

(ii)                    ـــــــــ ℝ2 ⊆  ℚ2 ⇒  ℝ ⊆  ℚ     

                  (iii)  ـــــــــ   ℤ3 ∩  ℤ4 = ℤ3 

                  ((iv  ( النظام ⨂ , ℝ   مغلق، حيث )  ⨂معرفة كما يلي: 
∀   𝒂,  b  ∈  ℝ :  𝒂 ⨂ b = √𝟒 𝒂2 −  𝐛3   
  

 ]درجات  6 [            :السؤال الثاني

    :لكل مما يأتي فقطأعط مثالاً واحداً                   

 . 42زمرة ضربية إبدالية رتبتها    (أ)                             

 . 120رتبتها زمرة غير إبدالية    (ب)                           

→ 𝒇: ℝتطبيق ثابت    (ج)                             ℝ  . 

 مجموعة غير منتهية وقابلة للعد .   (د)                            

 مجموعة غير قابلة للعد .   (هـ)                           

→ 𝒇: ℤتطبيق    (و)                              ℤ     بحيث يكون𝒇  . ًمتبايناً وليس غامرا 
 

 ]درجات  6 [           :السؤال الثالث

 ، Sعلى    ))  ⊇ ((وعرفنا علاقة الاحتواء   S= P (A)و     A} =  ,51 ,3 { إذا كانت                       

 من حيث كونها:   ))  ⊇ ((فادرس العلاقة                        

 (  متعدية.3(  تناظرية.                     )2انعكاسية.     )  (1)                                         

 (  علاقة ترتيب كلي.6(  علاقة ترتيب جزئي.       )5)    تخالفية.   (  4)                                      

 

 ]درجات  6 [           :السؤال الرابع

    معرفة كما يلي:  ∗ (  نظاماً مغلقاً، حيث  ℚ , ( ∗إذا كان                     

∀  𝒙, 𝒚 ∈  ℚ ∶  𝒙 ∗ 𝒚 =  𝒙 + 𝟓𝒚  

 فادرس النظام من حيث كونه:               

                                                      (i)      .ًإبداليا 

                                                  (ii)     .به عنصر محايد أيمن 

                                                  (iii)   يوجد نظير أيمن لكل  𝒙 ∈  ℚ  . 

 بسم الله الرحمن الرحيم

 أسأل الله لكم التوفيق والسداد


